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Arbetsmarknadsdepartementet    

 

 

  
 

Inbjudan till samråd om språkstärkande insatser för ökat 
deltagande i arbets- och samhällslivet 

Datum och tid: Tisdagen den 3 juni 2025 kl. 13.00-16.00.  

Plats: Regeringskansliet, lokal Bankhallen, Malmtorgsgatan 3, Stockholm. 

Anmälan: En person per inbjuden organisation, senast den 26 maj 2025 till:        
a.iu@regeringskansliet.se 

OBS! Medtag legitimation för inpassering. 

 
Arbetsmarknads- och integrationsminister Mats Persson bjuder in er 
organisation till ett samråd om språkstärkande insatser för ökat deltagande i arbets- 
och samhällslivet. Samrådet syftar till att fånga upp den kunskap och de 
erfarenheter som civilsamhället har för att öka integrationen och minska 
utanförskapet. 
 
Arbetsmarknadsdepartementet ansvarar för dialogen med det civila samhället 
inom integrationsområdet. Arbetet genomförs enligt en årscykel med 
återkommande möten planerade i samverkan mellan Regeringskansliet, det 
civila samhället och Sveriges Kommuner och Regioner (SKR).  
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Frågeställningar för gruppdiskussioner, som har tagits fram i dialog 
med företrädare för civilsamhället 

• Hur kan civilsamhället främja språklig integration? Vilka goda 
exempel på språkfrämjande insatser finns i civilsamhället i dag?  

• Hur ser behov och lösningar ut gällande språkfrämjande insatser för 
utrikes födda som bott i Sverige en kortare respektive längre tid? 

• Hur kan civilsamhället och offentlig sektor samverka för att förbättra 
förutsättningarna för språklig integration? Finns det goda exempel 
eller utmaningar att lyfta? 
 

 
Program 

13.00-13.10 Inledning av Arbetsmarknads- och                
integrationsminister Mats Persson 

13.10-13.20 Presentation av Anders Lindell, kanslichef Nationellt organ 
för dialog och samråd mellan regeringen och det civila 
samhället (NOD) 

13.20-13.35  Presentation av Dilsa Demirbag-Sten, generalsekreterare 
Berättarministeriet 

13.35-13.50  Presentation av Ahmed Abdirahman, VD och grundare 
Stiftelsen Järvaveckan 

13.50-15.15 Gruppdiskussioner utifrån frågeställningarna inkl. fikapaus  

15.15-15.45   Redovisning av gruppdiskussionerna i storgrupp 

15.45-16.00   Avslut och summering av statssekreterare Adam Alfredsson 
 

 

Vid frågor och anmälan, vänligen kontakta: a.iu@regeringskansliet.se 

 

Varmt välkommen! 

Mats Persson 
Arbetsmarknads- och integrationsminister 
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